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Projekat eVOC Srbija odnosi se na 
identifikovanje i smanjenje emisija 
koje potiču od operatera koji u 
svojim procesima koriste isparljiva 
organska jedinjenja (Volatile Organic 
Compounds – VOC), nadovezujući 
se na aktivnosti Ministarstva zaštite 
životne sredine u primeni poglavlja 
V Direktive o industrijskim emisijama 
(IED).

Opšti cilj projekta je podrška 
Ministarstvu zaštite životne sredine 
Republike Srbije i Agenciji za zaštitu 
životne sredine Republike Srbije u 
transponovanju poglavlja V Direktive o 
industrijskim emisijama u nacionalno 
zakonodavstvo.

Jedna od glavnih aktivnosti na 
projektu je i povećanje konkurentnosti 
operatera u Srbiji, pre svega malih 
i srednjih preduzeća, kroz jačanje 
njihovih kapaciteta u oblasti pravilnog 
korišćenja organskih rastvarača. 
Da bi se pomoglo operaterima da 
se upoznaju sa obavezama koje su 
im propisane Uredbom, projekat će 
preduzeti niz edukativnih aktivnosti. 
Kako bi se obezbedila dugoročna 
tehnička podrška, projekat će 
pripremiti i priručnik i nekoliko brošura 
namenjenih sektorima sa najvećim 
brojem VOC operatera. Pored toga 

planirana je izrada video snimaka o 
najvažnijim temama iz ove oblasti.

U cilju pružanja podrške 
operaterima i državnim organima 
u administrativnom, tehničkom 
i informativnom smislu, projekat 
je uspostavio referentno mesto –  
Info centar za sva pitanja u oblasti 
emisija isparljivih organskih jedinjenja. 
Glavni zadatak Info centra biće 
da pripremi i učini jednostavnim i 
lako dostupnim detaljne tehničke i 
operativne podatke o upotrebi VOC, 
kao i podatke o važećim zakonskim 
odredbama.

Ovo je deveti u nizu Newsletter-a 
eVOC Srbija gde smo pažnju 
posvetili obezbeđivanju informacija 
o dostupnim fondovima za 
mala i srednja preduzeća za 
tehnološka unapređenja, inovacije 
i usaglašavanje sa VOC propisima 
i nadamo se da ćemo Vam i na 
ovaj način pružiti pomoć i ponuditi 
odgovore koji vas zanimaju. Možete 
nas kontaktirati putem telefona  
+381 11 33 70 494 ili elektronske pošte  
evoc@tmf.bg.ac.rs za sva dodatna 
pitanja oko predstavljenih fondova, 
razrade Vaše projektne ideje ili 
drugih pitanja vezano za korišćenje 
organskih rastvarača i emisija VOC.
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Institucija koja je objavila javni poziv i sprovodi program: NALED i Vlada Republike Srbije

Koji je cilj 
programa?

Cilj programa je ubrzanje rasta srpskih kompanija i transformacija tradicionalne 
ekonomije u digitalnu, izvozno orijentisanu ekonomiju zasnovanu na znanju
i inovacijama.
Javni poziv obuhvata tri partije:
•	 partija 1: podrška aktivnostima koje imaju za cilj razvoj inovacije. 

Očekivani krajnji rezultat je izrađen dokaz koncepta i/ili prototip i/ili 
implementacija i/ili komercijalizacija inovacije.

•	 partija 2: podrška aktivnostima koje imaju za cilj implementaciju i/ili 
komercijalizaciju inovacije i/ili digitalnu transformaciju.

•	 partija 3: podrška aktivnostima koje imaju za cilj implementaciju i/ili 
komercijalizaciju inovacije za izvozno tržište, i/ili digitalnu transformaciju i 
novootvorena radna mesta, i/ili digitalnu transformaciju i ostvaren izvoz.

Kome je 
namenjen
program?

•	 partija 1: timovima u osnivanju i startup kompanijama koje su 
registrovane u APR-u najranije 01.01.2020. godine

•	 partija 2 i partija 3: mikro, malim i srednjim preduzećima i preduzetnicima 
koji su registrovani najkasnije 31.12.2019. godine

Finansijski 
uslovi

Minimalna i maksimalna vrednost pojedinačnih grantova koje dodeljuje 
NALED u okviru partija je sledeća:
•	 partija 1 - od USD 15.000 do USD 25.000 po predlogu projekta (90%)
•	 partija 2 - od USD 25.000 do USD 50.000 po predlogu projekta (80%)
•	 partija 3 - od USD 50.000 do USD 100.000 po predlogu projekta (70%)
Aplikant je u obavezi da obezbedi učešće u ukupnoj vrednosti predloga 
projekta, i to:
•	 partija 1 - gotovinski udeo u troškovima projekta u iznosu od minimum 

10% od ukupno odobrenog iznosa granta;
•	 partija 2 - gotovinski udeo u troškovima projekta u iznosu od minimum 

20% od ukupno odobrenog iznosa granta;
•	 partija 3 - gotovinski udeo u troškovima projekta u iznosu od minimum 

30% od ukupno odobrenog iznosa granta.

Trajanje 
projekta Implementacija celog projekta ne može biti duža od 18 meseci.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 18. maj 2022.godine

Dokumentacija  
koja se podnosi

Kompletan set neophodne dokumentacije za pripremu aplikacije je dostupan 
na internet stranici NALED-a www.startech.org.rs

Prijava za 
stručnu 
podršku

Program StarTech je za aplikante obezbedio podršku u pripremi biznis 
plana koji je sastavni deo aplikacije. Rok za podnošenje prijave za stručnu 
podršku je do 18. aprila 2022.

Procedura za 
prijavljivanje  

Aplikacija se podnosi isključivo putem platforme na websajtu  
www.startech.org.rs, popunjavanjem svih obaveznih polja i prilaganjem 
popunjene dokumentacije za izabranu partiju. 

Više informacija o programu možete naći na adresi: https://www.startech.org.rs/konkurs2022 
Informacije o pobedničkim projektima iz ciklusa programa sprovedenog u 2021.godini nalaze 
se na adresi: https://www.startech.org.rs/pobednici-2021

STARTECH PROGRAM PODRŠKE INOVACIJAMA 
I DIGITALNOJ TRANSFORMACIJI PRIVREDE
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Institucija koja je objavila javni poziv i sprovodi program: Smart Impakt Fond - Fonda za 
razvoj održive ekonomije

Koji je cilj 
programa?

Cilj  programa je da pruži trajnu i adekvatnu stručnu i finansijsku podršku 
preduzećima sa jakim društvenim uticajem i njihovoj pripremi za impakt 
investicije. U okviru programa 10 odabranih preduzeća će zajedno sa 
timom iskusnih biznis mentora, preduzetnika i investitora tokom pet meseci 
programa raditi na strategiji biznis razvoja i pripremi za impakt investicije u 
zemlji i inostranstvu.  

Kome je 
namenjen
program?

Na konkursu mogu da učestvuju mala i mikro preduzeća, zadruge i 
organizacije iz Srbije, koja aktivno posluju na tržištu najmanje 2 godine, a 
najviše 15 godina. 
Prilikom selekcije preduzeća ocenjivaće se održivost biznisa, pozitivan uticaj 
na društvo i/ili životnu sredinu, potencijal za rast poslovanja i društvenog 
uticaja, kao i organizacioni kapaciteti preduzeća. Dodatno će se bodovati 
uticaj koji preduzeća imaju na životnu sredinu kroz svoje poslovanje. 

Finansijski 
uslovi

Preduzeća sa najvećim potencijalom za dalji razvoj poslovanja i pozitivnog 
uticaja na zajednice imaće priliku da apliciraju za inovativan finansijski 
instrument – beskamatnu pozajmicu u vrednosti do 50.000,00 EUR.

Krajnji rok za podnošenje prijava je 17. april 2022. godine do 23.59h

Dokumentacija  
koja se podnosi

Smernice za pripremu aplikacije dostupne su na internet stranici 
Smart kolektiva.

Procedura za 
prijavljivanje  

Aplikacija se podnosi isključivo putem platforme na websajtu organizacije, 
popunjavanjem svih obaveznih polja i prilaganjem popunjene dokumentacije.

Program za održive biznise sprovodi se uz podršku EFSE Preduzetničke akademije, Fondacije 
za otvoreno društvo i Balkanskog fonda za demokratiju Nemačkog Maršalovog fonda SAD i 
Ambasade Kraljevine Norveške u Beogradu.
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PODSEĆAMO DA JE JAVNI POZIV KOJI SMO PREDSTAVILI U PRETHODNOM NEWSLETTER-U 
JOŠ UVEK OTVOREN:

PROGRAM 
PODSTICANJA 

PREDUZETNIŠTVA 
KROZ RAZVOJNE 

PROJEKTE U 2021. 
GODINI

Program sprovodi Ministarstvo privrede u saradnji sa Fondom za razvoj 
Republike Srbije.

Javni poziv je otvoren dok se raspoloživa sredstva iz Programa ne utroše, a 
najkasnije do 31. decembra 2022. godine.

Više informacija o programu možete naći na adresi:
https://fondzarazvoj.gov.rs/cir/proizvodi/podrska-investicijama-u-privredi

DODATNE 
INFORMACIJE

Ministarstvo privrede je unapredilo portal na kome možete pronaći sve bitne 
informacije o različitim vidovima podrške koji su dostupni privatnom sektoru, 
na adresi:  https://preduzetnistvo.gov.rs/programi-podrske/ 
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